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 Bolesławiec, 14 października 2022 r. 

Wszyscy uczestnicy postępowania 

e-mail: platforma zakupowa 

Dotyczy: zapytań do treści specyfikacji w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu 

nieograniczonego na podstawie art. 132 przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) na „Sukcesywne dostawy 

artykułów jednorazowego użytku (medycznych i niemedycznych) oraz drobnego sprzętu 

medycznego dla Zespołu Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu”. Znak sprawy 40/PN/2022. 

Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania do treści 

specyfikacji warunków zamówienia. Działając zgodnie z  art. 135 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień 

publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.), Zamawiający przekazuje poniżej 

treść wniesionych pytań oraz odpowiedzi w tym zakresie.   

1) Dotyczy Zadania nr 34, poz. 1 

Czy Zamawiający zezwoli na zaoferowanie w pozycji nr 1 również staplera o parametrach: 

„Jednorazowa rękojeść staplera endoskopowego z wbudowanym przegubem w ramieniu, który 

stanowi integralną część rękojeści. Przegub umożliwiający obustronne zgięcie (artykulację) ramienia. 

Konstrukcja rękojeści umożliwiająca jednoręczną obsługę zgięcia ramienia. Rękojeść przeznaczona 

do ładunków wykonujących zespolenie o długości 45 mm, posiadająca dwie dźwignie zamykającą i 

spustową. Długość ramienia 34 cm. Opakowanie zawiera 3 szt.”? Uzasadnienie: Pozwoli to na 

wykonanie procedur z trudniejszym dojściem w polu operacyjnym oraz zwiększy możliwość 

wykonywania zabiegów w prężnie rozwijającym się szpitalu. Zamawiający będzie decydował o 

wyborze staplera. 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie staplera o parametrach opisanych powyżej.  
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2) Dotyczy Zadania nr 34, poz. 2 

Czy jeśli Zamawiający wyrazi zgodę na powyższe pytanie nr 1 to czy zezwoli również dodatkowo na 

zaoferowanie w Pakiecie 34 poz. 2 ładunków kompatybilnych ze staplerem dopuszczonym w pozycji 

nr 1? Opis proponowanego ładunku: „Jednorazowy ładunek liniowy w kolorze niebieskim do staplera 

endoskopowego, umożliwiającego wykonanie zespolenia na długości 45 mm, ładowany w szczęki 

staplera. Ładunek do tkanki standardowej wyposażony w asymetrycznie wygięte zszywki wykonane 

ze stopu tytanu, o wys. 3,6 mm, po zamknięciu 1,5 mm. Ładunek posiada chwytną powierzchnię, z 

wysuniętymi lożami zszywek ponad jego powierzchnię, zapobiegającą wysuwaniu się tkanki po 

zamknięciu staplera i podczas wystrzelenia zszywek. (12szt./op.)” Zamawiający będzie decydował o 

wyborze ładunku kompatybilnego ze staplerem z pozycji nr 1.   

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w Pakiecie 34 poz. 2 ładunków kompatybilnych ze 

staplerem dopuszczonym w pozycji nr 1.  

3) Dotyczy Zadania nr 34, poz. 3 

Czy jeśli Zamawiający wyrazi zgodę na powyższe pytanie nr 1 to czy zezwoli również dodatkowo na 

zaoferowanie w Pakiecie 34 poz. 3 ładunków kompatybilnych ze staplerem dopuszczonym w pozycji 

nr 1? Opis proponowanego ładunku: ”Jednorazowy ładunek liniowy w kolorze złotym do staplera 

endoskopowego, umożliwiającego wykonanie zespolenia na długości 45 mm, ładowany w szczęki 

staplera. Ładunek do tkanki średniogrubej wyposażony w asymetrycznie wygięte zszywki wykonane 

ze stopu tytanu, o wys. 3,8 mm, po zamknięciu 1,8 mm. Ładunek posiada chwytną powierzchnię, z 

wysuniętymi lożami zszywek ponad jego powierzchnię, zapobiegającą wysuwaniu się tkanki po 

zamknięciu staplera i podczas wystrzelenia zszywek. (12szt./op.)” Zamawiający będzie decydował o 

wyborze ładunku kompatybilnego ze staplerem z pozycji nr 1.   

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w Pakiecie 34 poz. 3 ładunków kompatybilnych ze 

staplerem dopuszczonym w pozycji nr 1.  

 

 

 

 

 

 

Odpowiedzi udzieliła: Natalia KUNERT- St. Referent ds. Administracji i Zaopatrzenia 


